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Ata da Quarta Sessio Extraordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cgmara Municipal de Jaguariana, realizada aos dezesseis de
junho de doin mile vinte, &s vinte e uma horas e vinte e quatro minutos, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebasti&o Pics de Almeida, delta cidade.
Presidents Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. C.assia
Murer Montagner. Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose
Cecon. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforme
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents
convidou a Vereadora Tais Camellini Esteves para proferir o seguinte texts:
Evangelho de Mateus - Capftulo 5 versiculos 43-48: "Disse Jesus aos deus
discipulos: V6s ouvistes o que foi ditz: 'Amarfs o teu pr6ximo e odiarfs o teu
inimigol' Eu, por6m, vos dino: Amal os vossos inimigos e rezai por aqueles que
vos persegueml Assim, vos tomareis fllhos do vosso Pai que este nos cpus,
porque ele faz nasser o sol sabre maud e bons, e faz cair a chuva sobre justos e
injustos. Porque, se amais somente aqueles que vos amam, que recompensa
tereis? Os cobradores de impostor nio fazem a mesma coisa? E se saudais
somente os vossos irmaos, o que fazeis de extraordinfrio? Os pagans n5o fazem
a mesma coisa? Portanto, side perfeitos coma o vosso Pai celeste 6 perfeito.
A seguir, o Sr. Presidents determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a
presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo
Chiavegato Neto, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano
Jose Cecon, David Hill'io Neto, Inalda Lucio de Barros Santana, Jose Muniz,
Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva,
Tail Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatando nQmero
regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao,
comunicando que aquela sessio fora previamente convocada para que a Casa
deliberasse a respeito de materia abaixo relacionada, motivo pelo qual, deu
initio a Ordem do Dia: Em tlnica Discussio foi apreciado o Projeto de Lei n '
024/2020, do Sr. Executive Municipal, que autoriza o Municipio de Jaguariana
a executar os servigos de cimbramento para o atendimento de situagao
emergencial(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art 49, $ "a" I ', 1, do
R.I.). O Sr. Presidente designou a Vereadora Cfssia Murer Montagner homo
Relatora Especial para exarar parecer ao referido Projeto de Lei, motivo pele
qual suspendeu a sessio. Decorrido o puzo necessirio, o Sr. Presidente reabriu
a sessio determinando a leitura do Parecer da Relatora Especial. A seguir, em
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Unica Discussio foi apreciado o Projeto de Lei n ' 024/2020, do Sr. Executive
Municipal, que autoriza o Municipio de Jaguariina a executar os servigos de
cimbramento para o atendimento de situag5o emergencial, porfm antes foi feita
a leitura do mesmo. A seguir,em discussao, pediu a palavra o senhor Jose
Munoz que, depots de cumprimentar a todos, disse que ele queria parabenizar o
Executive por aquele projeto, e que em uma fpoca dificil por causa da
pandemia, aconLeceu aquele acidente e que, de alguma fomla, des iriam poder
ajudar e ele Hicava feliz em votar, em passar pda Camaro; parabenizou o
Executivo e disse que ele achava que era um belissimo pesto em uma 6poca
dificil, que ocorreu aquela explosao la, terrivele que, gragas a Deus, estariam
conseguindo ajudar de alguma forma, de alguma maneira; parabenizou
novamente o Executivo e agradeceu a todos. A seguir, em votagao o Projeto de
Lei n ' 024/2020, do Sr. Executivo Municipal, que autoriza o Municipio de
Jaguari6na a executar os servigos de cimbramento para o atendimento de
situagao emergencial, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em
Segunda Discussio foi apreciado o Projeto de Lei Complementar n ' 009/2020,
do Sr. Executive Municipal. que disp6e sabre o custeio de beneficios
previdencifrios previstos no Estatuto dos Servidores P6blicos (Lei
Complementar n ' 209/2012) polos Poderes Executivo e Legislative Municipais
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art .50, $ 1', 111, do R.I. cc Art. 42
da LOM ). Em Discussio e Votagao foia mesmo aprovado por unanimidade
devotes. Em seguida, em Primeira Discussio foi apreciado o Projeto de Lei
Complementar n ' 010/2020, do Sr. Executivo Municipal, que prorroga o termo
Hind do mandato dos membros do Conselho de Administragao e do Conselho
Fiscal do Fundo Especial de Previd6ncia Social Jaguariilna Previd6ncia
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art .50, $ 1', 111, do R.I. cc Art. 42
da LOM ). O Sr. Presidents designou o Vereador Alonso Lopes da Silva coma
Relator Especial para exarar parecer ao referido Projeto de Lei, motive polo
qual suspendeu a sessgo. Decorrido o puzo necessario, o Sr. Presidente reabriu
a sessgo determinando a leitura do Parecer do Relator Especiale em seguida do
Projeto de Lei em tela. A seguir, foi apreciado o Projeto de Lei Complementar
n' 010/2020, do Sr. Executivo Municipal, que prorroga o terms final do
mandate dos membros do Conselho de Administragao e do Conselho Fiscal do
Fundo Especlalde Previd6ncia Social-- Jaguariana Previd6ncia. Em Discussao,
pediu a palavra o senior Luiz Carlos de Campos que, depois de cumprimentar a
todos, disse que n5o era s6 juste homo necessiria aquela prorrogagao, todos
sabiam que o Regime de Prcvid6ncia tinha aqueles Conselhos e falou que a
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eleigao municipal syria prorrogada e, nada maid juste, tamb6m, que aquilo
acontecesse com os Conselhos do Regime de Previd6ncia em virtude dos
momentos que passavam pda pandemia, entao, o vote dele era favorfvel em
relagao aquele projeto de lei. A seguir, em votagao o Projeto de Lei
Coinplementar n ' 010/2020, do Sr. Executive Municipal, que prorroga o termo
final do mandato dos melnbros do Conselho de Administragao e do Conselho
Fiscal do Fundo Especial de Previd6ncia Social Jaguariana Previd6ncia, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. Temiinada a Ordem do Dia, o Sr
Presidente encerrou a Sessio. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata
que aida e achada conforms, vai devidap)qte assinada.
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